ApTukyn:

5343/5344

@ mp UHcTpyKumsa no yctaHoBKe 3awmtbl kKaptepa v KMNIM ana RAM 1500

lNop Bbinycka: 2021 -

OBuraTtens, KIIM: 5.7 AT FullWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoBrneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHWIA.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA!:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3fIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa JormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIIS.

CITOBUA SKCIIJTYATALIUW:
3awnta MOTOPHOTrO OTCeKa U JMIeMEHTOB TPaHCMUCCUM TNpefHasHayeHa [Ans 3Kcniyatauuu B YCIOBUSX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerieM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOmkHbl ObITb UCKIMIOYEHbI CryYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMeThl NpyU ABWMXKEHWM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNs U NPUrOAHOCTU AarbHenLwen
aKcnnyaTauum 3awmTbl Ha cneypanmaposaHHol CTO.

FAPAHTUA:

apaHTUMHBIN CPOK SKCNNyaTauum - 24 mecsaua.

CNnoBUA NPEAOCTABJIEHUA TAPAHTUN:
3awmTa ycrtaHoBrneHa Ha aBTOMOOWIb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMU 3MeMEHTaMy Ky30Ba WM KOHCTPYKLMM
(aBTOMOOMIb, KOTOPBIV HE yyacTBoBan B ATIM);
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKUE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMYyYeHHbIE B pe3yrnbraTe Haesaa Ha NpensTcTBrE;
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLMM MO yCTaHOBKE 3aLLMThI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXKAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.
MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUYMHEHHLIN aBTOMOOUIIO, KM3HW U 340POBLIO NOAEN,
B Cry4ae HapyLleHUs1 YCIOBUI YCTAHOBKU U 3KCMnyaTaumm 3awwmTsl. [por3BoanTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

OXPAHA OKPYXAIOLIEW CPEQDbI A ,\ A
YTunuaumpyiite ynakoBky npasunbHo. PekomeHayeTcs caaBaTb ee Ha nepepaboTky. He 3 4 21
3abbIBaiiTe 06 OXpaHe oKpyXatoLLen cpebl. C | ’ C I ) L I ’

PVC LDPE PAP

MoOMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
Ovawmetp pesb6bl 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwm 81.0 Hwm

CMUCOK AETANEN
Ne HavnmeHoBaHue Kon-Bo Bua
1 MnaHka 3aknagHas 1 %
2 | MnaHka 3aknagHas 1
3 | Bont M10x30 9 @
4 Wanba 10 9




	Страница 1

